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(Aplauze)

Cu toţii aţi muncit din greu, din greu într-adevăr. De când aţi fondat ziarul The Epoch Times aţi parcurs 
un drum cu adevărat accidentat, şi procesul prin care aţi trecut - mergând de la a nu şti cum să faceţi la a 
şti, până la urmă, cum să faceţi - a fost cu adevărat marcat de încercări dure una după alta. Nu a fost uşor 
să  depăşiţi,  pas  după  pas,  toate  încercările  de  xinxing care  privesc  cultivarea  personală,  precum şi 
interferenţele externe.  Succesul de care se bucură acum The Epoch Times gândesc că este produsul 
eforturilor colective ale fiecăruia dintre voi ce staţi aşezaţi aici, precum şi ale celor care au fost implicaţi 
în The Epoch Times, dar care de data aceasta nu au putut fi [aici]. The Epoch Times a avut cu adevărat 
un impact foarte mare asupra rectificării Fa. Voi toţi l-aţi văzut. Gândirea fiinţelor umane în realitate este 
mai degrabă simplă. Multe persoane cred orice lucru pe care presa îl spune, şi în mare parte din cazuri 
este presa cea care în mod normal serveşte ca principal izvor de informaţie al unei persoane. Ca atare, 
acest mecanism de informare vă este foarte util vouă în efortul vostru de a salva oamenii acestei lumi şi 
de a valida Fa, şi într-adevăr, a avut un însemnat impact pozitiv în termenii clarificării adevărului. Pentru 
aceasta vreau să vă mulţumesc în numele oamenilor lumii. (Aplauze)

De la început până unde este ajuns astăzi, The Epoch Times a devenit destul de influent. Aceasta ne 
spune că, cu toate că în gestionarea ziarului, stările de cultivare e posibil să fi fost deseori neadecvate, 
curentul principal a fost bun şi a obţinut rezultate de neuitat. Ceea ce este excelent. În ceea ce privesc 
perspectivele de viitor, lucrurile nu vor putea decât să meargă din ce în ce mai bine, şi oamenii obişnuiţi 
vor atribui o importanţă tot mai mare ziarului. Multă presă în limba chineză face efortul de a supravieţui 
în mijlocul actualei recesiuni economice, cu unele care şi-au închis deja porţile. Dacă voi găsiţi modul 
de a face lucrurile încă un pic mai bine, ziarul vostru va creşte încă şi mai rapid. Nimic nu se petrece din 
întâmplare. Dacă voi faceţi o treabă bună, este posibil că alţii vă vor lăsa un drum şi mai larg, în timp ce 
salvaţi fiinţe simţitoare, şi cota voastră de piaţă va creşte. În acest mod, circumstanţele vor fi şi mai 
favorabile pentru succesul ziarului vostru. Voi trebuie să ştiţi cum să valorificaţi această oportunitate şi 
să găsiţi modalităţi de a face ziarul vostru mai stabil, cum ar fi ziarele normale. Iniţial, când ziarul vostru 
a început, voi toţi l-aţi văzut precum un vehicul pentru clarificarea adevărului şi nu aţi gândit mult mai 
departe. Unii l-au considerat chiar nimic mai mult decât un pliant. Lucrurile sunt firesc diferite acum, şi 
voi aţi ajuns treptat să înţelegeţi că nu mai trebuie să-l trataţi ca pe ceva temporar; trebuie să administraţi 
acest ziar bine şi să acţionaţi în mod profesional.

Gândesc că  ar  fi  foarte  bine  dacă  voi  aţi  reuşi  să  vă bazaţi  pe  experienţele  societăţilor  comerciale 
obişnuite, atât în ce priveşte administrarea, cât şi gestionarea. Cu toate acestea, deseori aceasta este greu 
de făcut. Unde stă dificultatea? Totul e în cooperare. (Surâde) Discipolii Dafa sunt toţi de valoare, şi pe 
parcursul istoriei aţi fost toţi Regi (surâde), dar în China este o vorbă: „un munte nu este suficient de 
mare pentru doi tigri” (toţi  râd).  Cu un singur rege,  lucrurile sunt uşoare -  tot  ceea ce spune el  se 
urmează, dar  Oau!, aici sunt atât de mulţi regi toţi împreună; sunt toţi plini de idei şi de strategii, şi 
fiecare are o tendinţă puternică de a vrea să ia decizii. Aceasta este cea mai mare dificultate pe care 
discipolii Dafa o întâlnesc atunci când colaborează împreună, şi este un obstacol ce derivă din natura 
voastră înnăscută. Fiecare persoană de aici este capabilă, unii sunt chiar foarte capabili, şi când faceţi 
lucrurile  unul  din  voi  valorează  cât  o  mulţime  de  oameni  obişnuiţi.  Dar,  pe  de  altă  parte,  aceasta 
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înseamnă complicaţii atunci când vine vorba de a lucra împreună. Această problemă persistă deja de 
mult timp. Dacă reuşiţi să găsiţi modul de a coopera bine, de a acţiona ca o singură minte, şi de a aplica 
împreună toată forţa voastră într-o unică direcţie, atunci, cu capacităţile pe care le aveţi, veţi deveni cu 
adevărat o forţă de neoprit. Aşa că mă întreb: va fi nevoie să aşteptăm până când voi veţi fi cultivat mai 
bine înainte de a putea să vă apropiaţi de asta şi să vă creşteţi puterea? (Surâde) Numai dacă voi reuşiţi 
să o faceţi în timp ce lucrurile sunt cele mai dificile, situaţia voastră se va schimba rapid şi voi veţi putea 
face o treabă bună cu ceea ce trebuie să faceţi.

Dar timpul nu aşteaptă pe nimeni, şi nici circumstanţele nu aşteaptă. În orice caz, discipolii Dafa acum 
trebuie să coopereze bine împreună. Situaţia cu care trebuie să vă confruntaţi cere ca voi să cooperaţi 
bine, pentru că numai cooperând bine vă veţi putea îndeplini angajamentele şi veţi face mai puternic 
acest ziar. Presa principală din societatea obişnuită merită într-adevăr ca voi să învăţaţi de la ei, atât în 
termeni de administrare, cât şi în termeni de gestiune. Cu un singur ziar ei sunt în măsură să furnizeze 
mijloacele de întreţinere a mii de persoane. Cum au reuşit? În plus, angajaţii presei obişnuite - fie că sunt 
editori, jurnalişti sau chiar muncitori - toţi câştigă salarii, în conformitate cu salariile medii din societate, 
deci salariile nu sunt mici. Ceea ce mă gândesc este că, cu toate că voi v-aţi dedicat atât de mult timp şi 
aţi trecut printr-un proces de învăţare pentru a face ceea ce faceţi, ar trebui între timp să vă gândiţi de 
asemenea şi la cum să faceţi ca lucrurile să meargă mai bine şi cum să vă includeţi mai ferm în societate, 
într-un asemenea mod încât să nu mai fiţi supăraţi de probleme precum costurile de tipărire sau munca în 
echipă.  În  administrarea  normală,  fiecărui  discipol  Dafa  îi  va  fi  atribuit  un  rol.  Rolul  atribuit  nu 
corespunde oricum cu cât de bine aţi cultivat voi. Nu e că, dat fiind faptul că unul e editor sau ziarist sau 
pentru că are sarcini de rutină înseamnă că a cultivat bine sau rău. Nu există o corelaţie de acest fel. Ştiţi, 
în lumea cultivării, deseori aceia care aveau sarcini mai dure şi mai umile erau cei care cultivau mai 
bine. A avea roluri desemnate înseamnă pur şi simplu a desfăşura activităţi diverse, şi nu este corelat cu 
cultivarea, nu este acelaşi lucru. Cultivarea constă în cultivarea propriei inimi şi a propriei minţi, şi se 
poate cultiva în orice ambient şi în orice strat social. Cu toate acestea, acest lucru nu este pentru a spune 
că persoanele dintr-o anumită clasă socială pot cultiva până la niveluri elevate, în timp ce persoanele 
dintr-o alta nu pot. Nu există un lucru de acest fel. Cultivarea este o chestiune ce priveşte nivelul de 
xinxing, şi responsabilitatea şi comportamentul pe care discipolii le au în ce priveşte salvarea fiinţelor 
simţitoare.

Acelaşi lucru este valabil şi pentru munca la The Epoch Times. Oricare ar fi sarcina pe care o îndepliniţi 
aici,  ea nu reprezintă înălţimea cultivării  voastre.  Singurul lucru care contează este dacă voi sunteţi 
silitori sau nu. În cultivare, ştiţi,  lucrul la care se uită Zeii şi Buddha este pur şi simplu inima unei 
persoane; sunt atenţi numai la cât sunteţi de silitori sau nu, în cultivarea voastră. În societatea obişnuită, 
oricare ar fi munca voastră, oricare ar fi mediul în care vă găsiţi, sunt lucruri care au unicul scop de a vă 
furniza un mediu pentru cultivare şi diferite mijloace pentru a vă permite să cultivaţi. Asta trebuie într-
adevăr să vă fie clar, să vă comportaţi bine voi înşivă, şi să vă eliberaţi de acel sentiment uman de 
nedreptate. Când există o împărţire a muncii vor exista cei care îi conduc pe alţii şi cei care sunt conduşi. 
Cu toate acestea voi vă supăraţi când cineva încearcă să vă conducă sau să vă controleze. (surâde) În 
realitate,  dacă în  adâncul  inimii  voastre  voi  toţi  vreţi  ca  ziarul  să aibă succes,  atunci  nu are  multă 
importanţă cu ce ton vi se adresează cineva, cine vă conduce sau cui trebuie să vă supuneţi.

Când discipolii Dafa sunt împreună, deseori ceea ce suportaţi cel mai puţin este că cineva vă ordonă să 
faceţi un lucru. Cu toate acestea, dacă lucraţi într-o companie din societatea umană obişnuită, voi trebuie 
să faceţi tot ceea ce vă spune şeful vostru să faceţi; indiferent ce vă spune acea persoană să faceţi, voi 
trebuie să vă supuneţi. Atunci de ce nu funcţionează la fel şi pentru lucrurile noastre?  (Surâde)  Când 
explic asta clar, este uşor ca voi să recunoaşteţi problema, dar când întâlniţi cu adevărat acest tip de 
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situaţii,  în special  atunci când sunt conflicte, pentru voi este cu adevărat dificil  să acceptaţi.  Firesc, 
înţeleg că există un alt factor care ne diferenţiază de o companie obişnuită. Companiile obişnuite vă dau 
o retribuţie  financiară  chiar  de  la  început,  şi  supravieţuirea  economică  a  unei  persoane  depinde  de 
aceasta. Deci, cineva trebuie să asculte, trebuie să obţină un salariu, şi a asculta de cineva nu este ceva 
opţional.  Pentru  un  moment,  să  presupunem că  lăsăm de-o  parte  responsabilitatea  istorică  pe  care 
discipolii Dafa o au în validarea Fa şi valoarea incalculabilă a cultivării. Dacă este vorba de studenţi noi 
şi de studenţi nu foarte silitori care au cu adevărat probleme în această privinţă, aceasta este o realitate 
obiectivă. Dat fiind faptul că sunt fiinţe umane care cultivă la urma urmelor, ei nu pot neglija lucrurile 
cu care au de-a face ca parte a vieţii în societatea normală.  Deci ceea ce ar trebui să faceţi este să 
conduceţi bine ziarul vostru şi să măriţi profiturile, făcând în aşa fel încât toţi să fie angajaţi în mod 
oficial şi să primească un salariu normal.

Acum aţi  realizat  baze foarte  bune.  Este  un ziar  atât  de influent,  fiecare discipol  Dafa este  atât  de 
capabil, şi voi aţi dedicat toate eforturile voastre acestei acţiuni. Acele probleme vor fi rezolvate dacă 
cota voastră de piaţă va deveni suficient de mare. Puneţi toată implicarea voastră în această direcţie, şi 
gestionaţi cu adevărat bine ziarul. Trebuie să gândiţi toţi în acest mod şi să luaţi iniţiative în acest sens. 
Dacă va fi doar un mic procent de persoane care gândesc în acel mod, nu va funcţiona. Aveţi nevoie să 
lucraţi cu toţii împreună. Dacă îl puteţi transforma într-o firmă decentă, când veţi ajunge cu adevărat la 
acel  nivel,  nu  vor  mai  exista  probleme  cu  persoane  care  nu  vor  să  fie  comandate  sau  problema 
supravieţuirii zilnice. Dacă puteţi face ziarul să funcţioneze bine, veţi avea un efect mai puternic în 
salvarea fiinţelor simţitoare şi în validarea Fa.

În prezent, unele regiuni au reuşit să echilibreze conturile, în timp ce altele au obţinut mici profituri. Este 
un lucru foarte încurajator să vezi asta, dar nu vă puteţi opri aici. Mulţi coordonatori consideră că este 
suficient dacă ei reuşesc să atingă pragul de rentabilitate şi iau asta drept standard. Totuşi asta nu este 
adecvat. Gândiţi-vă dacă voi toţi nu ar trebui să mergeţi să munciţi în firme obişnuite pentru a rezolva 
problema traiului zilnic, pentru că ziarul vostru este în măsură să vă dea ceea ce vă trebuie, şi astfel aţi 
putea pune aici toată energia voastră. Dacă acest ziar ar reuşi să devină un loc normal de muncă în 
societatea obişnuită, cu oameni care iau un salariu normal, atunci nu aţi face ceea ce discipolii Dafa 
trebuie să facă, având şi o siguranţă economică? Nu ar fi asta minunat?

De fapt, m-am gândit la acest lucru chiar din ziua în care aţi început. Dacă veţi reuşi cu adevărat să 
ajungeţi la asta, mă va face foarte fericit. Nu am teamă că discipolii Dafa fac bani mulţi. Voi fi fericit 
când afacerile voastre vor mai creşte, şi voi vă veţi putea bucura de o prosperitate economică mai mare. 
Mi-e  teamă  numai  că  nu  sunteţi  capabili  să  ajungeţi  acolo.  Dacă  voi  aţi  dispune  toţi  de  mijloace 
economice deosebite, nu aţi dispune de o forţă mai mare pentru lucrurile pe care discipolii Dafa trebuie 
să le facă pentru a valida Fa? Nu ar fi excepţional? Nu v-am spus niciodată să deveniţi precum acei 
cultivatori din munţi care trăiau fără un ban, pentru că nu puteţi trăi aşa când cultivaţi în societatea 
umană obişnuită. Nu v-am cerut să fiţi aşa, ba chiar am spus mereu că cultivarea în Dafa se face într-un 
astfel de mod încât să vă conformaţi cât mai mult posibil modurilor societăţii umane obişnuite. Aceasta 
fiind spusă, voi nu trebuie acum să mergeţi în extrema cealaltă. Nu v-am spus să fiţi obsedaţi de a face 
bani de azi înainte.  (Toţi râd) Ar fi o problemă dacă voi aţi înceta să faceţi lucrurile pe care discipolii 
Dafa trebuie să le facă. Trebuie să le faceţi. Punctul cheie este că acum voi aveţi condiţiile favorabile, şi 
trebuie cu adevărat să profitaţi de oportunităţi şi să faceţi ca ziarul să funcţioneze bine.

De fapt, au existat întotdeauna oameni care gândesc: “În ce fel de afaceri trebuie să mă implic pentru a 
ajuta şi a susţine The Epoch Times?” sau “Ce fel de investiţie pot face pentru a ajuta The Epoch Times 
să îşi reducă povara financiară?”. Gândul nu este greşit. Dar ceea ce spun eu este: de ce nu vă implicaţi 
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pentru a face să meargă mai bine lucrurile pentru însuşi The Epoch Times? Dacă voi aţi putea să ajungeţi 
cu  adevărat  la  un  anumit  nivel,  nu  aţi  avea  totul?  În  realitate  o  puteţi  face.  Văzut  în  lumina 
perspectivelor The Epoch Times şi a situaţiei economice actuale, de fapt, condiţiile au fost create pentru 
voi. Dacă sunteţi în măsură să cooperaţi bine în ceea ce priveşte administrarea, şi să depuneţi eforturi 
suplimentare pentru a vă creşte cota de piaţă, şi reuşiţi să faceţi în aşa fel încât profiturile voastre să 
crească, atunci veţi fi în măsură să asiguraţi un salariu pentru o parte din personalul vostru. Ca urmare, 
când lucrurile vor fi  gestionate din ce în ce mai bine,  va deveni o firmă care funcţionează complet 
normal, veţi fi în măsură să susţineţi atât ziarul cât şi pe aceia care lucrează. Asta este complet realizabil. 
În anii anteriori numeam aceasta un obiectiv, acum aş spune că este fezabil.

Actualmente unele regiuni au rămas un pic în urmă. Cred că depinde de importanţa pe care i-aţi acordat-
o. În unele zone,  când studenţii au făcut puţin mai bine, tind să se mulţumească [cu asta]. Nu este 
suficient doar să se atingă pragul de rentabilitate pentru The Epoch Times. Nu v-aţi gândit la cum să 
faceţi mai bine sau cum să deveniţi o companie normală care să vă permită să aveţi un impact şi mai 
mare în salvarea fiinţelor simţitoare şi clarificarea adevărului. Asta este ceea ce gândeam. Acelaşi lucru 
este valabil şi pentru NTDTV. Cu puţin timp în urmă, le-am spus că trebuiau să menţină stabilă o parte 
din angajaţii în vânzări şi marketing şi să dea acestor persoane un salariu; e bine chiar dacă salariul este 
un pic mai redus, dar trebuie să vă asiguraţi că viaţa acelor studenţi este stabilă astfel încât să se poată 
concentra complet asupra muncii lor. Asta este ceea ce fac acum, şi am auzit că merge foarte bine. Dacă 
vreţi cu adevărat să faceţi ca ziarul vostru să meargă şi mai bine şi să aibă un impact major, atunci şi voi 
puteţi încerca acea abordare dacă condiţiile o permit, şi să vedeţi cum merge.

Există atât de multe lucruri pe care trebuie să le faceţi. Trebuie să faceţi bine munca voastră obişnuită, 
trebuie să gestionaţi chestiunile voastre de familie; ca discipoli Dafa trebuie să găsiţi timp pentru studiul 
Fa şi pentru exerciţii; mai trebuie să clarificaţi adevărul, şi în plus trebuie să participaţi la proiectele 
Dafa, cum ar fi  The Epoch Times.  Dacă aţi  putea uni într-un singur lucru clarificarea adevărului şi 
sarcina de a gestiona o mass-media a discipolilor Dafa, nu ar ajuta la rezolvarea problemei  privind 
constrângerile de timp? Mai mult decât atât, s-ar rezolva şi problema câştigului de trai şi aceea de a avea 
un loc de muncă în societatea obişnuită.  De ce nu o faceţi cu plăcere? Cred că aceasta, acum, este 
imperativ. (Surâde) Nici măcar nu sunteţi primii, pentru că NTDTV a făcut asta deja. Un caz similar este 
cel al profesorilor de la Academia de Arte Fei Tian, care au predat cu normă întreagă o anumită perioadă 
de timp, astfel încât vieţile lor au fost afectate de asta, de asemenea. Acum ei sunt plătiţi pentru munca 
lor, deşi destul de puţin. Când circumstanţele se vor îmbunătăţi treptat împreună cu creşterea impactului 
spectacolelor Shen Yun, şi cu creşterea veniturilor noastre, salariile lor lunare vor creşte treptat. 

Acestea fiind spuse, voi vorbi acum despre altceva. Şi studenţii noştri din diverse zone au muncit din 
greu pentru a vinde biletele,  astfel  că în lumina a ceea ce tocmai am spus, m-am gândit dacă i-am 
exploatat pe acei studenţi care au muncit la vinderea de bilete. Lucrul frumos este că voi toţi aţi fost clari 
asupra faptului că se face pentru salvarea oamenilor, şi că vânzarea unui bilet echivalează cu salvarea 
unei persoane, deci voi sunteţi în măsură să cântăriţi bine aceste lucruri. Nu vi se va cere să faceţi asta 
pentru totdeauna. Când impactul Shen Yun Performing Arts se va răspândi cu adevărat şi în mod amplu 
în întreaga lume, tot ceea ce voi va trebui să faceţi va fi să daţi un anunţ publicitar care spune că Shen 
Yun soseşte şi lumea va veni buluc pentru a-l  vedea.  În acel punct toţi  discipolii  Dafa vor putea fi 
absolviţi de la această sarcină şi nu va mai trebui să ne ocupăm de vânzarea de bilete. Lucrăm din greu 
asupra acestui obiectiv. Oricare ar fi lucrul pe care eu îl aleg să îl fac, îl voi face cu siguranţă bine. 
Acelaşi lucru se aplică şi pentru ziarul The Epoch Times. Trebuie să munciţi în vederea acestui obiectiv.

Voi toţi cunoaşteţi nelegiuirile pe care agenţii secreţi ai ticălosului PCC le fac în afara Chinei. Când voi 
4



lucraţi în căutarea de publicitate, ei dau telefoane pentru a încerca să vă ruineze afacerea. Când aceşti 
ticăloşi o fac o dată, va exista o porţie de retribuţie karmică; dacă păcatul devine mare, preţul pe care îl 
vor plăti  va fi şi mai mare. Oamenii sunt veniţi aici  în această lume pentru Fa. Dacă voi puteţi cu 
adevărat să faceţi această muncă cu toată seriozitatea, atunci acei agenţi nu vor face decât să îşi piardă 
suflul. Cheia stă în faptul că voi chiar depuneţi efort, şi nu o faceţi doar de dragul de a o face. În special 
atunci când întâlniţi dificultăţi, trebuie să clarificaţi adevărul, şi să ajutaţi oamenii să vadă adevărata faţă 
a găştii PCC. Atâta timp cât acel regim pungaş cauzează încă probleme, trebuie să depuneţi o muncă şi 
mai solidă pentru a-l demasca. Acei agenţi ai PCC în realitate nu sunt nimic. Ceea ce stă în spatele lor 
sunt demoni putrezi ce-i posedă care au fost pregătiţi de către vechile forţe, cu scopul de a testa dacă 
oamenii lumii pot fi salvaţi. Odată ce mintea persoanelor ia cu adevărat poziţia corectă, atunci cu acea 
singură frază sau cu acel  unic  gând,  ei  nu vor  mai  fi  guvernaţi  de  prezent,  pentru că vor  aparţine 
viitorului. Acei agenţi ticăloşi nu vor mai avea nici o putere să le influenţeze.

Atâta timp cât voi veniţi în contact cu oamenii, voi îi salvaţi – chiar şi atunci când mergeţi să vindeţi 
publicitate. De ce parte stă o persoană, şi dacă este validă sau nu – aceste lucruri vin stabilite în timp ce 
discipolii Dafa interacţionează în diverse moduri cu oamenii obişnuiţi, şi voi nu ar trebui să acordaţi 
prea multă importanţă lucrurilor în sine. Cu cât percepeţi dificultăţile ca fiind mari, cu atât va fi mai 
dificil finalizaţi cu succes acele lucruri, dat fiind faptul că “aparenţele derivă din minte”, deci cu atât mai 
complicată  va  fi  acea  sarcină.  Când  spun  “aparenţele  derivă  din  minte”  mă  refer  şi  la  faptul  că 
dificultăţile derivă din importanţa excesivă pe care voi o atribuiţi chestiunii în sine, în timp ce vă vedeţi 
pe voi înşivă într-o poziţie inferioară. Nu daţi prea multă greutate acelor lucruri, pentru că, cu ceva atât 
de semnificativ precum salvarea fiinţelor simţitoare, ar trebui să faceţi pur şi simplu ceea ce trebuie să 
faceţi procedând într-un mod calm. Când întâlniţi şi ascultaţi lucruri care nu merg atât de bine şi nu merg 
aşa cum voi speraţi, nu puneţi la inimă, şi faceţi în mod drept şi demn lucrurile pe care trebuie să le 
faceţi. Dacă voi nu permiteţi ca interferenţele răului să vă devieze, factorii malefici nu vor izvorî din voi, 
răul va deveni nesemnificativ, voi veţi deveni falnici şi impunători, şi gândurile voastre drepte vor fi 
puternice. Se va întâmpla cu adevărat aşa.

Există multe semnificaţii ascunse în cultura semidivină, şi asta este adevărat şi pentru vechia expresie 
“aparenţele derivă din minte”. Dat fiind faptul că fiecare persoană acoperă spaţiul său în societate, starea 
sa emotivă va avea efect asupra propriilor afaceri. Aceasta este şi mai adevărat pentru discipolii Dafa ce 
poartă pe umerii lor misiunea de salvare a fiinţelor simţitoare, şi spaţiul pe care ei îl acoperă este şi mai 
mare. Discipolii Dafa ai lumii cuprind împreună tot Pământul, fiecare dintre ei acoperă o anumită rază. 
Tot ceea ce întâlniţi şi cu ce intraţi în contact se datorează factorilor prezenţi în spaţiul vostru. Dacă voi 
puteţi avea gânduri drepte puternice, puteţi fi gigantici în spaţiul vostru şi puteţi limita lucrurile negative 
care există în spaţiul vostru. Dacă fiecare discipol Dafa ar fi în măsură să realizeze aceasta, întreaga 
lume s-ar schimba, dat fiind faptul că fiecare dintre voi îşi asumă responsabilitatea unui spaţiu vast din 
lume şi reprezintă un anumit segment de fiinţe simţitoare. Eu vă spun deseori să vă cultivaţi în interior şi 
să căutaţi în interiorul vostru când se nasc probleme. Când trimiteţi gânduri drepte, purificaţi interiorul 
din voi înşivă; în acel moment purificaţi şi rectificaţi gândurile voastre, în acelaşi timp curăţaţi mediul în 
interiorul spaţiului vostru, domeniul de care sunteţi responsabili. Dacă fiecare discipol Dafa ar reuşi să 
trateze corect trimiterea de gânduri drepte, şi ar avea în mod obişnuit gânduri drepte puternice, ar fi în 
măsură să dizolve foarte repede toate spiritele malefice din întreaga lume. Dacă toţi discipolii Dafa ar 
putea înţelege aceasta şi ar putea avea gânduri drepte foarte puternice cu adevărat, atunci ar fi suficientă 
o zi pentru rezolvarea lucrurilor. Când fiecare persoană va avea dizolvaţi factorii răi din domeniul de 
care este responsabil, nu se va schimba întreaga lume? În realitate, chiar şi oamenii lumii au un spaţiu al 
lor, numai că este un câmp foarte mic şi nu include alte persoane. Şi în cazul lor propria stare emotivă 
poate determina rezultatul anumitor lucruri. Oamenii obişnuiţi nu cunosc această semnificaţie particulară 
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a expresiei “aparenţele derivă din minte”; în realitate, spusă într-un alt mod, înseamnă că factorii proprii 
pot schimba mediul propriu. “Cultivaţi-vă pe voi înşivă” şi “căutaţi în interior” sunt cuvinte pe care eu 
le-am spus în mod clar şi direct, (surâde) dar nu sunt multe persoane care dau greutatea cuvenită acestor 
cuvinte. Ceea ce am descris este adevărat şi pentru discipolii Dafa când fac lucruri.

Fie că este vorba de lucrul în publicitatea pentru The Epoch Times, fie că este în administraţie şi în 
gestiune sau în căutarea de susţinere economică, în orice caz există chestiunea dacă sunteţi în măsură să 
gestionaţi lucrurile cu gânduri drepte sau nu. Firesc, în acelaşi timp situaţia în ansamblu implică de 
asemenea  şi  factorii  vechilor  forţe  care  manipulează  aceste  lucruri.  Dar  nu  este  vorba  totuşi  de 
exploatarea insuficienţelor voastre din partea lor? Dacă voi puteţi gestiona toate lucrurile în mod corect, 
nu va fi nici o insuficienţă de exploatat. Uneori poate simţiţi că răul nu a fost curăţat complet şi vă 
întrebaţi cum se face că apare din nou. Este adevărat, dacă voi aţi putea să obţineţi Desăvârşirea după ce 
aţi cultivat o singură zi, şi aţi deveni un Buddha într-o clipă, nu ar mai fi vorba de cultivare. Este cu 
adevărat dificil a distruge noţiunile şi acele lucruri rele pe care le-aţi format în viaţa voastră de zi cu zi şi 
voi trebuie să schimbaţi acele lucruri uzuale pe care le-aţi format. Voi v-aţi format deja un mod de 
gândire de acel tip, trebuie să priviţi în interiorul modului vostru de gândire şi să îl corectaţi pentru a 
evita probleme. V-aţi  putea întreba: “Nu am eliminat deja acele lucruri?”.  De fapt,  este adevărat  că 
atunci când trimiteţi  gânduri  drepte întregul câmp devine luminos.  Totuşi,  din momentul în care vă 
ridicaţi, ceea ce este în capul vostru e în realitate gând uman, şi când gândiţi la ceva sau faceţi ceva, 
recădeţi şi reveniţi acolo de unde aţi plecat, şi lucrul acela apare din nou. Chiar şi când trimiteţi gânduri 
drepte mintea voastră şi gândurile voastre nu sunt stabile, distrugeţi şi eliminaţi lucruri rele de o parte, 
pe când în acelaşi timp le produceţi în alta. Cultivarea se referă la cultivarea sinelui, în realitate lucrurile 
stau chiar aşa.

Un alt lucru este că sunt deseori informat de voi coordonatorii că sediul central al The Epoch Times are 
dificultăţi, şi că diferitele filiale nu se preocupă de situaţia sediului central. Dificultăţile sunt generate de 
faptul că mulţi redactori provin de la sediul central, lucru care consumă multă forţă de muncă şi multă 
energie. În timp ce filialele se limitează la a adăuga propriile lor ştiri locale, deci au de a face cu o 
muncă mai degrabă uşoară de desfăşurat şi se preocupă numai de a nu suferi pierderi în zona lor, fără să 
aibă grijă de cum merg lucrurile la sediul central. Dat fiind faptul că sunteţi un corp unic, şi The Epoch 
Times este o societate colectivă,  voi trebuie să acordaţi  atenţie dificultăţilor sediului central.  Aceste 
dificultăţi înseamnă că este nevoie de o coordonare, şi că voi trebuie să aderaţi la deciziile generale ale 
societăţii luate la sediul central. Cred că numai în acest mod lucrurile vor funcţiona bine. În special când 
multe lucruri depind de sediul central, acest fapt le creează o presiune suplimentară. Cred că trebuie să 
folosiţi această întâlnire pentru a studia şi discuta cu adevărat cum să gestionaţi bine lucrurile şi să vă 
asiguraţi  cu adevărat  că ziarul prinde rădăcini stabile în societatea obişnuită şi că intră într-un ciclu 
pozitiv. Ceea ce vreau să văd este că voi transformaţi acest lucru într-o entitate solidă şi concretă, făcând 
să  funcţioneze  bine  lucrurile,  permiţând  discipolilor  Dafa  care  participă  să-şi  câştige  existenţa, 
permiţându-le astfel să-şi pună toate eforturile în asta; şi făcându-l mai puternic în validarea Fa şi în 
salvarea fiinţelor simţitoare. Plata de salarii celor care lucrează este următorul obiectiv pe care trebuie să 
îl realizaţi.  Nu puteţi să vă mulţumiţi doar să atingeţi pragul de rentabilitate. Bineînţeles cei care se 
confruntă încă cu pierderi economice trebuie cu adevărat să se implice serios şi să lucreze din greu. Nu 
puteţi să rămâneţi mereu în urmă. Discipolii mei Dafa, voi toţi spuneţi că vreţi să faceţi bine ceea ce 
discipolii Dafa sunt chemaţi să facă, pentru a desfăşura cu adevărat un rol în rectificarea Fa şi a-l ajuta 
pe Maestru la rectificarea Fa. Pentru a realiza aceasta, trebuie să vă implicaţi cu toată inima voastră, 
altfel veţi fi o povară grea. Dacă nu puteţi s-o faceţi, veţi cauza interferenţe şi veţi eşua în îndeplinirea 
jurământului vostru ca discipol Dafa. Trebuie cu adevărat să acordaţi atenţie.
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Voi spune ceva în trecere despre ediţia engleză a The Epoch Times, şi despre ediţiile din alte limbi. Îmi 
dau seama că în prezent există multe dificultăţi şi prima este lipsa de personal. Aceasta este problema 
cea mai mare. Gândesc că dacă ediţia chineză a The Epoch Times poate reuşi să facă o treabă bună, în 
acelaşi timp aceasta va ajuta ediţia engleză să îşi extindă piaţa şi influenţa. Ediţia chineză a The Epoch 
Times a avut un impact atât de mare asupra societăţii încât aproape toţi o cunosc. Dacă cineva vrea să îl 
citească, dar nu este în măsură să îl înţeleagă, ce este de făcut? Iată că există ediţiile engleză, franceză, 
germană  şi  alte  ediţii  pentru  ei.  Dacă  puteţi  face  bine,  se  creează  condiţii  favorabile.  Chiar  acum 
condiţiile sunt cu adevărat dificile, dat fiind faptul că ediţia engleză a ziarului se confruntă cu aceleaşi 
dificultăţi pe care le-a avut ediţia chineză la început, cu problema principală a carenţei de personal. Dacă 
puteţi insista în a face ceea ce trebuie să faceţi cu tenacitate, treptat lucrurile se vor rezolva pe toate 
planurile, dat fiind faptul că sunt studenţi noi care, oricum, intră constant şi se vor maturiza treptat. 
Odată ce au devenit maturi, vor putea fi implicaţi. Călătoria voastră a fost parcursă în acest mod: când 
faceţi paşii drepţi şi corecţi într-un anumit aspect, uşile ce erau închise se vor deschide şi strada va 
deveni amplă. Călătoria voastră a fost mereu parcursă astfel, oricare ar fi proiectul. Când lucrurile nu 
merg bine, cauza constă în slaba cooperare sau pentru că nu i-aţi dat destulă prioritate. Ataşamentele 
umane vă blochează calea, şi deci nu reuşiţi să o parcurgeţi bine şi întregul parcurs nu este lin şi e plin 
de  necazuri.  Tocmai  pentru  că  sunt  prea  multe  ataşamente  umane  implicate,  când  apar  probleme, 
oamenii mai de grabă încearcă să se apere pe ei înşişi, decât să apere Fa. Ştiu că aţi continuat să vă 
implicaţi şi în orice caz, mai devreme sau mai târziu, va trebui să faceţi bine.

Şi ediţiile The Epoch Times în alte limbi sunt importante, pentru că discipolii Dafa sunt unica speranţă 
de salvare pentru oamenii lumii, în orice unghi al Terei pot locui. Nu ar funcţiona dacă eu, Li Hongzhi, 
care sunt Maestrul discipolilor Dafa, mi-aş lua şi răspunderea acestei munci. Este ceva ce trebuie să 
faceţi voi. Implicarea mea va veni mai târziu, când Fa va rectifica lumea umană. Înainte de perioada în 
care Fa va rectifica lumea umană, voi trebuie să salvaţi mai multe persoane, şi să permiteţi mai multor 
oameni ai lumii să rămână. În procesul de clarificare a adevărului, validare a Fa şi salvare a fiinţelor 
simţitoare, voi ajutaţi persoanele să poată supravieţui marii catastrofe, şi numai această porţiune de fiinţe 
umane va merita să vadă, în timpul fazei în care Fa va rectifica lumea umană, adevărata imagine a 
cosmosului şi tot ceea ce s-a întâmplat de la crearea lumii încoace. Numai după aceea eu voi începe 
rectificarea  Fa  a  lumii  umane.  Multe  lucruri  vin  făcute  dacă  acest  plan  de  existenţă  trebuie  să  fie 
menţinut, pentru că chestiunile umane nu sunt cu adevărat atât de simple. Salvarea fiinţelor simţitoare e 
un lucru ce trebuie făcut de voi, şi în timpul acestei perioade v-a fost dat acest drum, astfel ca voi să 
puteţi stabili virtutea voastră măreaţă şi, cu gândurile voastre drepte şi acţiunile voastre drepte să vă 
conducă spre Desăvârşire. Dacă ar fi fost să mă implic în continuare, aş interfera cu voi. Unii studenţi ar 
vrea să îmi ceară să rezolv lucrurile, indiferent cât de neînsemnate pot fi. Aceasta ar însemna a nu vrea 
să se îndrepte spre Desăvârşire. Dat fiind faptul că sunteţi discipoli Dafa al perioadei de rectificare Fa, 
aceasta a fost stabilit şi lucrurile sunt făcute în două faze – rectificarea Fa a lumii umane şi cultivarea din 
perioada de rectificare Fa. Cultivarea din perioada de rectificare Fa este deja ajunsă în etapa sa finală; 
fiinţele cele mai rele nu mai există şi timpurile în care circumstanţele erau cele mai oribile au trecut. 
Acest grup de discipoli Dafa are sarcini şi responsabilităţi ale acestui grup, anume că trebuie să salvaţi 
oamenii  lumii  şi  să  vă  perfecţionaţi  pe  voi  înşivă  în  mijlocul  a  toate  acestea.  Această  chestiune  a 
continuat până în momentul actual, şi deja lucrurile stau aşa. Dacă vrem să salvăm mai multe persoane 
în întreaga lume, vor fi discipolii Dafa care să o facă. Sunteţi voi cei care trebuie să o faceţi.

Desigur există un alt factor implicat. Cu toate că lumea din China Continentală a devenit mai degrabă 
teribilă după ce minţile lor au fost ruinate de perversul PCC, şi valorile lor morale au atins punctul cel 
mai de jos, şi acea societate este un adevărat dezastru, totuşi în acel loc există cu adevărat mulţi regi 
reîncarnaţi din toate grupurile etnice şi din toate epocile. Sunt incluse toate etniile, chiar şi regii cereşti 
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care s-au reîncarnat în acel loc. Motivul pentru care acel loc a ajuns în acea stare dezastruoasă este că 
vechile forţe ale cosmosului voiau să vadă cine reuşea să iasă dintr-un loc atât de haotic. Ei ar fi aprobat 
numai pe aceia care puteau obţine Fa, în timp ce se aflau într-un asemenea pericol şi sub o asemenea 
presiune, pentru că ştiau că odată ce o fiinţă umană obţine salvarea, ea va conduce numeroasele fiinţe 
simţitoare din spatele său să obţină la rândul lor salvarea, şi deci ar însemna şi salvarea pentru toate 
acele fiinţe simţitoare şi acele persoane din grupul etnic al lumii al cărei rege el fusese odată. Salvarea 
chinezilor ar rezulta în salvarea fiinţelor simţitoare ale multor etnii ale acestei lumi. Ceea ce discipolii 
Dafa din afara Chinei fac va reverbera în interiorul Chinei însăşi. Discipolii Dafa din interiorul Chinei 
au făcut o treabă bună, răspândind adevărul pretutindeni. Ceea ce discipolii Dafa din afara Chinei şi cei 
din China Continentală fac, e acelaşi lucru, deci trebuie să măriţi efortul de clarificare a adevărului în 
China Continentală. Acelaşi lucru este valabil şi pentru ediţiile în alte limbi ale The Epoch Times, care 
clarifică adevărul în restul lumii: şi ele au un impact asupra poporului chinez şi asupra societăţii chineze, 
şi chiar şi ele ajută lucrurile de acolo. Nu vă întrebaţi în ce fază se află toate acestea sau în ce moment se 
va termina persecuţia. Faceţi pur şi simplu lucrurile voastre. Dacă s-ar termina într-adevăr acum, aţi avea 
toţi regrete. Până ce lucrurile nu sunt terminate, până ce rectificarea Fa a lumii umane nu a sosit, ar 
trebui pur şi simplu să vă concentraţi cu toţii asupra sarcinii voastre. În timp ce salvaţi oamenii, faceţi tot 
ceea ce ar trebui să faceţi, şi faceţi maximul pentru a vedea că ceea ce faceţi merge din ce în ce mai bine. 
Cei care vor fi perfecţionaţi sunteţi voi – discipolii Dafa.

[Nota traducătorilor: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în încercarea de a 
o face cât mai fidelă textului original. Link-ul spre traducerea din limba engleză este: 
http://www.clearwisdom.net/html/articles/2009/11/15/112402.html]
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